Protokół Nr I

z sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim

w dniu 15 listopada 2002 roku

Po wysłuchaniu hymnu obrady pierwszej sesji Rady Miejskiej IV kadencji otworzył najstarszy wiekiem Radny Ryszard Pyszka, i na podstawie listy obecności stwierdził ich prawomocność – obecni byli wszyscy radni.

Przed przedstawieniem porządku obrad zaproponował przeniesienie “ślubowania Burmistrza” po “wyborze Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady”.

Innych uwag do porządku nie wniesiono.

Tak przedstawiony porządek obrad przyjęty został jednogłośnie:

4. Przedstawienie składu Rady Miejskiej.

5. Ślubowanie radnych.

6. Wybór Komisji Skrutacyjnej.

7.Wybór Przewodniczącego Rady i dwóch 

    Wiceprzewodniczących Rady.

8. PRZERWA.

9. Ślubowanie Burmistrza.

10. Wybór składów osobowych Komisji Stałych Rady.

11. Wybór składu osobowego Komisji Rewizyjnej.

12. Sprawozdanie z realizacji planu i budżetu miasta i

     gminy, zapoznanie z podstawowymi problemami miasta  

     i gminy.

4. Przedstawienie składu Rady Miejskiej.

Skład osobowy Rady Miejskiej przedstawiony został przez Prowadzącego Obrady:

Antonowicz Piotr


Brzozowski Henryk

Głowacki Lubomir

Grabowski Andrzej

Jaremba Eugeniusz

Koćko Zbigniew 

Kozłowski Roman

Łukaszewicz Czesław

Michalski Jacek

Pyszka Ryszard

Sobociński Andrzej

Szreder Bogdan

Szymański Sławomir

Werbowski Igor

Zakrzewski Stanisław

5. Ślubowanie radnych.

Rotę ślubowania odczytał najmłodszy wiekiem Radny Piotr Antonowicz. 

Prowadzący Obrady wyczytywał Radnych w kolejności alfabetycznej, a Ci wypowiadali słowo “ślubuję”. Ślubowanie mogło być złożone z dodaniem “tak mi dopomóż Bóg”.

6. Wybór Komisji Skrutacyjnej.

Przed przystąpieniem do wyboru Komisji Prowadzący Obrady odczytał Regulamin pracy Komisji.

Do Komisji zgłoszono kandydatów:

1. Piotra Antonowicza, który wyraził zgodę na prace w Komisji;

2. Romana Kozłowskiego, który wyraził zgodę na pracę w Komisji;

3. Andrzeja Grabowskiego, który wyraził zgodę na pracę w Komisji

Cały skład Komisji Skrutacyjnej przyjęty został 15 głosami 'za'.

7.Wybór Przewodniczącego Rady i dwóch      

  Wiceprzewodniczących  Rady.

Prowadzący  Obrady poprosił o zgłaszanie kandydatur:

Radny A.Sobociński zaproponował kandydaturę Radnego L.Głowackiego, który wyraził zgodę na kandydowanie;

Radny Z.Koćko zaproponował kandydaturę Radnego E.Jaremby, który wyraził zgodę na kandydowanie;

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie.

Prowadzący Obrady odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z głosowania tajnego na Przewodniczącego Rady Miejskiej: Przewodniczącym Rady Miejskiej został Radny EUGENIUSZ JAREMBA.


Uchwała w tej sprawie otrzymała Numer 1/I/2002

Radny E.Jaremba podziękował za wybór i przejął prowadzenie obrad. Zarządził zgłaszanie kandydatur na Wiceprzewodniczących Rady.

Radny J.Michalski zgłosił kandydaturę Radnego L.Głowackiego, który wyraził zgodę na kandydowanie;

Radny E.Jaremba zgłosił  kandydaturę Radnego Cz.Łukaszewicza, który wyraził zgodę na kandydowanie.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie tajne.

Przewodniczący Rady odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z tajnego głosowania na Wiceprzewodniczących Rady- zostali nimi: LUBOMIR GŁOWACKI I CZESŁAW ŁUKASZEWICZ.


Uchwała w tej sprawie otrzymała Numer 2/I/2002

8. PRZERWA.

9. Ślubowanie Burmistrza.

Przewodniczący Rady odczytał oświadczenie T.Studzińskiego o rezygnacji z mandatu radnego powiatowego w związku z wybraniem go na Burmistrza.

T.Studziński złożył ślubowanie wg obowiązującej roty.

Głos zabrali:

·  Lech Białecki Przewodniczący Rady minionej kadencji;

· M.Molski Przewodniczący “Porozumienia Samorządowego”

· B. Klain -Klub Nowodworski

· E.Dąbroska sołtys wsi Kmiecin-w imieniu wszystkich sołtysów

składając gratulacje z okazji wyboru i życzenia.

10. Wybór składów osobowych Komisji Stałych Rady.

Przewodniczący Rady odczytał składy osobowe Komisji uzgodnione wcześniej:

Do Komisji Oświaty i Spraw Społecznych:

1. Andrzej Grabowski – Przewodniczący

2. Jacek Michalski

3. Czesław Łukaszewicz

4.Roman Kozłowski

5. Piotr Antonowicz

Skład Komisji przyjęto 14 głosami 'za', 1 'wstrzymujący'

Do Komisji Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich:

1. Stanisław Zakrzewski – Przewodniczący

2. Andrzej Grabowski

3. Piotr Antonowicz

4.Henryk Brzozowski

5.Igor Werbowski

Skład Komisji przyjęty został 13 głosami 'za, 2 'wstrzymujące'

Do Komisji Polityki Gospodarczej i Budżetu:

1. Roman Kozłowski – Przewodniczący

2. Jacek Michalski

3. Lubomir Głowacki

4. Andrzej Sobociński

5.Sławomir Szymański

Skład Komisji przyjęty został jednogłośnie 15 'za'.

Do Komisji Rozwoju Wsi i Rolnictwa:

1. Henryk Brzozowski – Przewodniczący

2.Igor Werbowski

3. Andrzej Sobociński

4. Stanisław Zakrzewski

5. Sławomir Szymański

Skład Komisji przyjęty został 14 głosami 'za', 1 'wstrzymujący'

Uchwała w sprawie składów Komisji została przyjęta jednogłośnie 15 głosami 'za' i otrzymała Numer 3/I/2002

11. Wybór składu osobowego Komisji Rewizyjnej.

Przewodniczący Rady przedstawił wcześniej zgłoszone propozycje do składu Komisji:

1. Ryszard Pyszka 
-
Przewodniczący

2. Zbigniew Koćko

3. Bogdan Szreder

Skład osobowy Komisji został przyjęty 12 głosami 'za', 2 'przeciw', 1 'wstrzymujący', a Uchwała otrzymała Numer 4/I/2002.

12. Sprawozdanie z realizacji planu i budżetu miasta i gminy,zapoznanie z podstawowymi problemami miasta i gminy.

W związku z nieobecnością  Burmistrza Z. Piórkowskiego z powodu choroby “Sprawozdanie.......” przedstawił E.Jaremba, dotychczasowy Zastępca Burmistrza. Materiał w załączeniu do protokołu.

Następnie Przewodniczący Rady poinformował o złożeniu na jego ręce projektu budżetu miasta i gminy na 2003 rok.

Wobec wyczerpania porządku Przewodniczący Rady zamknął obrady I Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 15 listopada 2002 roku.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:A. Żurawska - Fiałek

Podpisał Prowadzący Obrady



 Ryszard Pyszka

